



元宵晚会看些啥？

提前给你剧透下

看完羊年春晚，接下来大家期待的将是正月十五的元宵晚会。无缘央视春晚的“四美组合”和“小鲜肉组合”或将登上央视元宵晚会，而湖南台“元宵喜乐会”则有EXO成员张艺兴、热播韩剧《匹诺曹》主演李钟硕和朴信惠等明星。



四美组合

A 央视元宵晚会篇

可能还是春晚主持阵容

从百度百科“2015年中央电视台元宵晚会”上曝出的信息，央视元宵晚会将于3月1日在中央电视台一号演播厅录制，3月5日晚8点播出，总导演还是哈文但不在现场，由副导演执导。主持阵容仍是朱军、董卿、毕福剑、李思思等8位。

此外，网曝武警吉林森林总队《大森林里的一群兵》、上海滑稽剧团、张靓颖、张杰均已收到元宵晚会邀请函。

“四美”将登元宵舞台

鹿晗、吴亦凡、陈伟霆、宁泽涛组成的“小鲜肉组合”带来的《致青春》，佟丽娅、秦岚、马苏、王丽坤组成的“四美组合”带来的《国色天香》，曾被看成是今年央视春晚中“颜值”最高的节目，也是吸引年轻观众的一大利器，但两个节目在几次联排后退出直播。哈文表示：“我们还能在元宵晚会看到‘四美’。”对于4位“小鲜肉”会不会登上元宵晚会或者央视的其他舞台，哈文表示得看4位“小鲜肉”的档期。

陕西味相声再次亮相

苗阜和王声搭档的相声《这不是我的》登上了羊年春晚，但有网友认为力度不够，称《这不是我的》“不痛不痒”。苗阜表示，其实《这不是我的》并非“完整版”，他们创作的反腐相声还有一个更犀利的版本《你开玩笑呢》。目前，他们正在选择合适的作品备战央视元宵晚会，也就是说，苗阜、王声还将带着陕西相声陪观众度过元宵佳节。

B 湖南元宵喜乐会篇

何炅领衔，EXO成员或搭档

湖南卫视元宵喜乐会将在3月5日晚7:30与观众见面，今年芒果名嘴有了新任务，要化身神仙闹元宵。其中何炅是类似于掌管各路神仙的“姜子牙”，在他的穿针引线下，各路“神仙”将以自己的方式登场。其中在《我是歌手》中担当李健经纪人的沈梦辰扮演的是美梦成真的梦神，一脸福相的海涛是喜气洋洋的财神，李维嘉扮演最接地气的土地神，吴昕扮演的是千里眼，诸神归位并且每一位主持人都紧扣环节设计，各自要带领人马登上琼楼玉宇的舞台，拿出看家本领来闹元宵。

此外，据知情人士透露，EXO成员张艺兴或将为何炅搭档。

李钟硕或与邓男子变魔术

关于韩剧《匹诺曹》两位主演李钟硕和朴信惠有望加盟湖南卫视元宵喜乐会的消息，在春节期间成为网友们期待芒果元宵的最大动力，但导演组一直未确认两位是否加盟，倒是元宵喜乐会另一位嘉宾邓男子透露了一些信息，邓男子称这次将

在元宵喜乐会上搭档一位人气男神表演魔术：“他是一位出色的演员，在2014年影视圈有着非常优秀的表演成绩，而他的女伴也是一位超级大美女。”邓男子的话矛头直指传闻要加盟元宵喜乐会的《匹诺曹》男主角李钟硕，而李钟硕喜欢魔术在韩国演艺圈也是被大家熟知的，只不过这一次喜欢挑战高难度的邓男子，将携手李钟硕带来怎样的魔术表演，据导演组称：“虽然他是中国首届近景魔术大赛冠军，但作为非科班出身的魔术师，此次在现场表演近景魔术，仍然十分具有挑战性。特别是还要搭档一位明星表演，对于两人的默契程度提出了更高的要求。”

林依轮全新形象颠覆表演

网曝导演组已赶在央视春晚前就联系上了多个国内一线笑星，包括多次和湖南卫视合作的陈佩斯、蔡明、郭达、郭德纲、嘻哈包子铺、爱笑兄弟、百变五侠等人，同时央视春晚和湖南卫视春晚的一些观众呼声很高的春晚遗珠有望在元宵喜乐会上复活，如此多的笑星齐聚芒果台元宵，可以预见3月5日元宵喜乐会肯定爆笑连连。微博上认证为“头条王”的网友爆料称：“2015



林依轮

湖南卫视元宵晚会嘉宾还有张翰、张钧甯、杨洋、陈伟霆、杨洋、李佳航、李晟、大张伟、白凯南、李锐等。”昨天，湖南卫视元宵喜乐会官方微博也透露：“林依轮将以全新形象来到元宵喜乐会，且会带来颠覆性的表演。”

高龄“火箭大妈”拼舞蹈

来自重庆、人均年龄达58岁的“火箭大妈”舞蹈团，这些花样奶奶们将在晚会上带来一支非常富有时代感的LED服装酷炫舞蹈。为了达到最好的演出效果，“火箭大妈”将演出阵容从12人增至24人。中国花样奶奶想在舞台上PK美国火箭女郎，更想现场教何炅劈叉。 综合

参加《中国好歌曲》惨遭淘汰 罗中旭感到“莫名其妙”

上世纪90年代以一首《星光灿烂》走红的歌手罗中旭，以唱作人身份参加第二季《中国好歌曲》而重回公众视线。在盲选时他以一首《恋人》赢得四位导师推荐，最终加入蔡健雅战队。近日，罗中旭在采访中对导师蔡健雅的选择似有不满，认为导师在挑选好歌曲时“纯粹出于个人喜好”。

据节目组透露，罗中旭之所以有不满情绪，是因为在“8进5”的极限创作环节中惨遭淘汰，无缘第二轮。这样的结果令罗中旭感到出乎意料，莫名其妙。

在本季好歌曲中，蔡健雅的组员多为90后，罗中旭是8强中年龄最大的一位。在极限创作环节中，8位学员要在原创基地共处12小时，或许由于有代沟，罗中旭大部分时间都是一个人

独处，显得有些“不合群”。

但在采访中，罗中旭否认了这一点，解释说之所以独处是因为环境太吵：“创作是需要安静的，环境非常重要。”

最后，罗中旭的作品在蔡健雅看来不及和他同处一室的陈萝莉，因此遭到淘汰。据节目组透露，罗中旭对这一结果感到莫名其妙，不愿多谈。他本人在接受采访时，虽然大方表示“不会跟年轻学员争名次”，但仍然质疑蔡健雅的选择跟市场是两码事：“这个纯粹是蔡健雅的个人喜好……这跟市场不一样，市场觉得你的作品好，跟她觉得这个作品好与不好，还是有所区别的。”

对这次极限创作被淘汰的作品，罗中旭给自己打90分，“我写得很顺畅，最重要的是激起了我从前的一些



罗中旭

回忆和灵感，相信我的歌迷一定会喜欢。”

不过，今晚7:30 CCTV-3播出的《中国好歌曲》节目中，观众将不会听到罗中旭现场演唱新作《那天……》。 小虹

与张亚东爱情长跑近十年 瞿颖：暂无结婚打算

羊年春晚上，瞿颖凭借《喜乐街》中“女神”形象与“女汉子”贾玲之间的PK被网友们戏称为“买家秀与卖家秀”。出道20多年，已是“圈内大姐”的瞿颖不按常理出牌：参加模仿秀自黑成瘾，加盟天津卫视《国色天香》节目大胆扮丑。她坦言：希望自己当谐星可以被认可，生活中自己游走在“女神”和“女神神经”之间。面对与张亚东近十年的恋情，她很酷地表态：“不结婚还能过一辈子才是最牛的人生。”

瞿颖曾是国际超模并第一位登上国际杂志《VOGUE》及《时尚COSMO》封面的中国女明星；她还是张艺谋最卖座电影《有话好好说》里的安红，是最时尚的“谋女郎”。24年间，从名模到歌手、再到喜剧演员，瞿颖以三种不同的身份三次登陆央视春晚，连她自



瞿颖

己都说“没有谁像我这样以不同的身份多次登上春晚”。

说起春晚联排，瞿颖仍觉得后怕，“想要进到彩排现场，进到大门口是一关，进楼里一关，进演播厅又是一关，简直比机场安检还严格。”更辛苦的是，现场排练时她们要自己找地方，而且演员太多、走道都是满的，特别不方便。

瞿颖近年来参加了不少综艺节目并表现出很好的喜

剧天赋，“谐星”形象也获得广泛认可。但是，参加真人秀节目《国色天香》挑战戏曲还是头一次。节目中，瞿颖将《小苹果》改编成为豫剧版，化身“财神”携福禄寿喜各路神仙齐拜年。

尽管是模特出身，瞿颖却挺期待做谐星。瞿颖的感情生活相当透明，经历了与李亚鹏的恋情后，目前与张亚东爱情长跑近十年，依旧没有意向步入婚姻殿堂。 记者 庞海燕

网曝李楠下赛季或执教佛山

刘宏疆：目前双方仅限于了解

26日，网络上传出前八一男篮球星、现任中国男篮助理教练的李楠下赛季将担任CBA佛山男篮主教练的消息。佛山男篮俱乐部总经理刘宏疆证实，包括李楠在内的几位教练员正在角逐主教练一职，目前俱乐部与李楠之间仅限于有一定了解阶段。

“目前角逐球队教练一职的不只李楠一个人。佛山俱乐部下赛季要下决心在教练组方面有适合球队发展的举措。”刘宏疆说。

刘宏疆表示，双方有了比较深入的了解，不过目前进展仅限于这一步。由于李楠隶属于八一队的特殊身份，即使双方已就其执教问题达成意向，还要尊重八一队的意见。

作为前八一男篮球星，李楠拥有良好的三分球手感，这为他赢得了“小李飞刀”的美誉。他曾代表八一男篮8次获得CBA总冠军，还曾跟随中国男篮多次征战世界大赛，目前担任中国男篮助理教练一职。 据新华社



李楠